

# ВЪРТЕЛИВ ОКАЧВАЧ С НОНИУС

**NORGIPS®**

Въртелив окачвач с нониус за закрепване на профили CD 60



## ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА

Въртеливият окачвач с нониус лента е изработен от поцинкована ламарина с дебелина 0,7 mm. Системен продукт, принадлежащ към групата аксесоари. Заедно с допълнителните елементи: нониус окачвач, нониус лента и щифт за нониус представляват цялостен окачвач за окачени тавани. Метален рамков елемент в съответствие с PN-EN 13964:2014-05.

## ПРИЛОЖЕНИЕ

За вътрешна употреба като елемент от конструкция, поддържаща гипсокартонени плоскости. Въртелив окачвач с нониус за фиксиране на профили CD 60 (те са елементи на решетъчната конструкция на окачени тавани) към хоризонтални елементи, напр. към тавана чрез окачвач нониус. Свързва се с профили CD 60 с ключалка и с окачвач нониус чрез два щифта. Използването на окачвача позволява таванът да се окачва на височина от 170 mm за конструкции на едно ниво и от 200 mm - при две нива.

## ТЕХНИЧЕСКИ ПАРАМЕТРИ

Материал	DX51D
Номинална дебелина на ламарината [mm]	0.7
Вид защита от корозия	Поцинкована стомана
Трайност	Клас B.
Реакция на огън	A1
Допустимо полезно натоварване [N]	323
Разрушаващо натоварване [N]	808
Хармонизиран стандарт	PN-EN 13964:2014-05



Плоскост + Профил + Смес + **Аксесоари** = Система NORGIPS

## ПРЕДИМСТВА

- **Системност.** Изпитвани в системи за сухо строителство NORGIPS.
- **Безопасност на употреба.** Изработени от поцинкована ламарина с дебелина 0,7 mm.
- **Пожарна безопасност.** Изпитвани в противопожарни системи с обявена огнеустойчивост.
- **Маркировка.** Описания за лесна идентификация на продукта.

## РАЗМЕРИ И ОПАКОВКА

Групова опаковка (кашон)	Бройки в опаковка [бр.]
1	50

## УКАЗАНИЕ

Окачвачът трябва да се съхранява на закрито.

Не трябва да се излага на пряко въздействие на атмосферните условия. Аксесоарите трябва да се използват в съответствие с препоръките на производителя и указанията на проекта. Други приложения трябва да бъдат консултирани с проектанта.

## ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ

Стандарт PN-EN 13964:2014-05 „Елементи на метални рамки за употреба с гипсокартонени плоскости. Определения, изисквания и методи на изследване.“

Декларации за експлоатационни характеристики: налични на уебсайта [www.norgips.pl](http://www.norgips.pl)

## NORGIPS sp. z o.o.

ул. Рацлавицка 93 02-634 Варшава

тел. **+48 22 36 96 330**

факс **+48 22 36 96 302**

[www.norgips.pl](http://www.norgips.pl)

Данните в тази листовка представляват само описание на продукта. Това са общи насоки, основани на нашите знания и опит и не се отнасят за конкретни приложения. Тъй като постоянно подобряваме и усъвършенстваме нашите продукти, запазваме си правото

да променяме техните параметри без предварително уведомление. Представените данни не могат да бъдат основание за каквито и да е претенции. Ако имате въпроси, моля свържете се с техническия отдел Норгипс / представител на Норгипс.